



在这里,读遍中国

国税局领导都用吉祥手机号

当事人回应:正常办号,一分钱没花

近日,有网友爆料称,黑龙江省绥化市国税局40名领导的手机号码全是吉祥号,有的手机号后3位相同,有的手机号后4位相同。针对此事,记者进行了核实。绥化市国税局有的领导表示是朋友送的号码,有的领导则称是在营业厅选的号码,没花钱买。

记者在网友“绥北袜子王”发的帖子上看到,帖子上有姓名和电话号。记者对这些领导的电话号码进行核实和简单分类,发现这些号码基本都是绥化市国家税务局领导干部的电话号码,在这些吉祥号码中,有的号码后4位数字相同,有的是后3位数字相同,有的号码后6位数字以AAABBB的方式排列。

网友“绥北袜子王”说,就想知道这些领导号是自己买的还是别人送的,是通信公司送的,还是老板们送的?网友“暖心”说,这些好号肯定都是拍马屁的那些人送的。

2日下午,记者按照帖子上的姓名和电话号码,随机选了几个进行了核实。记者拨打了绥化市北林区国家税务局党组书记、副局长崔晓峰的电话,他的电话号码为1333×××9999。崔晓峰表示,他的职位已经不是北林区国家税务局党组书记、副局长了,对自己的现职位,崔晓峰没有回答。他告诉记者,这个电话号码是朋友给的,他们国税部门跟通信公司没有工作关系,也不认识通

信公司的人,不存在利益问题。崔晓峰说:“我自己很坦荡。”

绥化市国家税务局机关服务中心副主任郝刚的电话号码为133××××4567,“我的电话号码是朋友送的。”绥棱县国税局副局长孙东文的电话号码为133××××2222,孙东文表示,他的电话号码是在营业厅正常办理的,一分钱都没花。绥化市国家税务局人事教育科科长邵传辉的电话号码是133××××888,邵传辉说:“这个号码在营业厅买的,没花钱。已经用了很多年了,也是为了爱面子。我已经看到了网上的帖子,觉得挺闹心的,但也不能因为别人议论就不用了。”综合

牛奶添没添三聚氰胺 测测看

牛奶里是否添加了三聚氰胺,今后能快速检测了。我国科学家日前研制出低场核磁共振分析仪,能够快速检测出牛乳是否掺假。

据这种方法的发明者、浙江工商大学韩剑众教授介绍,课题组的研究基于低场核磁共振的工作

原理,即利用氢原子核在磁场中的活动特性,追踪被测物质中的有关氢原子,特别是水,包括食品中的结合水、不易流动的水和自由的水,观察它的存在状态随着时间的改变而产生的变化。“掺假牛乳因为掺杂不同的物质,会

导致牛乳中水乳平衡体系的变化,从而影响牛乳中水的存在状态。”韩剑众说,因此,这种检测方法不仅可以辨识纯牛乳和掺假牛乳,对常见掺假牛乳的不同掺假形式也有很好的区分效果。

新华社

“重男轻女”传统因房价改变

世界银行近日发布的报告显示,北京男女性别不平衡状况的高峰期发生在1995年,但随着城市化的进程,“重男轻女”已不是主流。

报告指出,其他一些省份也于2000年出现类似趋势,人们因此产生这样的希望:在对待女性后代方面,中国整体上可能已经发生了转变。

而英国《金融时报》昨晨报道称,是城市化和高房价改变了中

国家庭传统的“重男轻女”的偏好。越来越多的父母表示他们更愿意选择生女儿。

报道认为,城市化加大了养育男继承人的成本,同时削弱了有儿子的优势,如下田劳作,以及赡养年老的父母。“不光是一套房子的问题。”文章写道,“男孩的教育成本和结婚成本都给普通的中国家庭带来巨大的经济压力。”综合

失踪大陆游客已被认定罹难

因台湾苏(澳)花(莲)公路塌方事故而至今失去联系的19位大陆居民,目前已由台湾司法机构认定罹难。宜兰地检署3日依岛内相关规定,向19人的家属核发了死亡证明。

至此,在本次灾难中共有20位大陆居民被认定罹难。此前,广东游客龚艳的遗骸已被发现,其家属也已领取死亡证明。

据了解,大陆居民家属预计4日上午前往苏花公路事故现场“招魂”。台湾旅行商业同业公会全联会4日下午还将在台北为罹难者举办公祭。目前,台湾方面针对每位罹难者的各项理赔金合计约新台币510万元。

此外,在事故中失去联系的台湾司机郭铭麟和导游曾庆华等人的家属,3日也领取了死亡证明。新华社

买动车票有望自选座位

未来,铁路动车组有望开通自动选座的功能。全国铁路车站火车票系统升级都已经陆续展开。目前,南昌局、武汉局已经完成升级并投入使用。

在即将使用的火车票售票系统5.2版本中,研发人员推出了一个全新的项目——个性化售票。届时,坐火车如同乘飞机一般,列车上的座位可以根据旅客的需求进行自由选择。

旅客购票时,系统会给出二等座、一等座、特等座三种席别选

择,还增加了“席位属性选择”,包括:靠窗、靠过道、残疾座、三人座、二人座、带桌板、靠残疾座、靠餐车、靠大行李架、靠车门、靠卫生间、座椅可以转动。以上12个选项相当于飞机上的座位,细化后可以让旅客根据个人的需求进行选择,从而实现了座位自主性。

在选择好座位后,如有需要,旅客还可以任意选择所乘列车的车厢。如旅客没有选择,售票系统将随机选择车厢号。综合

主办单位:松泉装饰·一站式家居集成服务中心
支持单位:南京市消费者协会·装饰维权服务站

别墅/跃层/挑高/大户型 —装修前与李群对话—

暨精品家装设计品鉴交流会

▶ 时间: 11月7日(周日)全天

▶ 地点: 应天大街847号松泉装饰三楼精品设计中心

公交线路: 108、113、126、14、39。绕经道应天大街西站: 128、134、180、170、308、41、46到应天大街站
自驾路线: 镇江门高架南湖路口下, 沿高架至湖西路路口

▶ 报名热线: 86432773/86381589

(前10位预定业主将有机会与李群老师一对一交流)

松泉装饰特邀易学名师现场坐镇为您指点迷津

- 鱼缸可以随便摆么?
- 鱼缸里面鱼和风水有关系么?
- 灶台的位置和主人有关么?
- 进门的玄关是否必要?
- 什么颜色不能用在家里?
- 过道正对门看到座便器好不好?
- 为什么家里不宜放假花?

- 卧室挂衣柜为什么不宜用镜子?
- 餐桌边墙放镜子好不好?
- 卫生间的隔墙改成通透玻璃好不好?
- 书房是不是和卧室床头有关?
- 什么样的画不宜放在沙发后面墙上?
- 剑和刀、羊头等应该挂在哪里?
- 更多问题解答敬请光临活动现场……

特邀著名居家易学大师李群现场坐镇指点迷津,
讲解居家风水与原理。一对一交流只接受提前预约业主(限前10位)。

本次活动得到部分品牌材料大力支持:洛朗卫浴、天骄门业、俊嘉地板、老树林地板……

当天参加活动并交纳定金的业主,我们将有好礼相送哦!

SQ 松泉装饰
SONGQUAN DECORATION